

Z m l u v a číslo: 10/2009
uzavretá dňa 01. januára 2009 medzi zmluvnými stranami:

Štefan Kolenčík 029 55 Novot' č. 91:
Štefan Kolenčík č. ŽO – A/2004/05268

IČO: 41 356 713
DIČ: 1021492637
Banka: Slovenská sporiteľňa
Číslo účtu: 0320376007/0900
Číslo telefónu: 043 - 5590344
Mobil: 0907-526259
E-mail: kolencik@novot.sk

a

Firmou /PFO/ Základná škola s MŠ v Rabči
Adresa: 029 44 Rabča

IČO: 37810316

DIČ: SK 2021637695

Predmet zmluvy: Štefan Kolenčík, BTS a technik PO sa zaväzuje, že od 1. januára 2009 do termínu kým sa obidve zmluvné strany písomne nedohodnú o ukončení platnosti zmluvy /30 dní vopred/ bude pre zmluvnú stranu vykonávať činnosť spojenú s dohľadom nad bezpečnosťou práce (BTS, vzdelávanie, poradenstvo, zabezpečovanie služieb na ochranu BP) v zmysle Zákona 124/2006 Z.z. a v znení neskorších predpisov a funkciu požiarneho technika a činnosť ochrany pred požiarmi v zmysle Zákona 314/2001 Z.z. a Vyhlášky 121/2002 Z.z.
Dodávateľ sa zaväzuje pre odberateľa:

1. Vykonávať komplexnú kontrolu na dodržiavanie bezpečnosti práce a ochrane pred požiarmi.
2. Navrhuje rozmiestnenie protipožiarnych zariadení, kontroluje ich stav, upozorňuje vedúcich zamestnancov na ich stav a zistené nedostatky.
3. Vykonáva školenia a odbornú prípravu zamestnancov z oblasti BOZP a ochrany pred požiarmi, poskytuje poradenstvo, výchovu a vzdelávanie uvedených oblastí.
4. Posudzuje opatrenia, ktoré sa týkajú uvedených oblastí, spolupracuje pri prejektovaní budov, skladov a zúčastňuje sa na schvaľovacom konaní.
5. Kontroluje, aby na pracoviskách organizácie boli dodržiavane predpisy v oblasti BOZP a ochrany pred požiarmi.
6. Kontroluje neodkladné odstránenie zistených závad inými kontrolnými orgánmi /Inšpekcia práce, TI, Štátny požiarny dozor a pod./
7. Vypracováva a zodpovedá za kompletnú dokumentáciu jednotlivých objektoch organizácie z oblastí BOZP a ochrany pred požiarmi. Vypracovanie a prepracovanie dokumentácie je súčasťou tejto zmluvy.
8. Vypracúva správy, rozbor a informácie o stave BOZP a ochrany pred požiarmi ako aj o príčinách vzniknutých požiarov a pracovných úrazov v organizácii a navrhuje príslušné opatrenia. Súhrne správy o stavoch na uvedených úsekoch predkladá vedúcemu organizácie /firmy/ najmenej 1 krát ročne.
9. Vykonáva preventívne kontroly na stav na úseku BOZP a ochrany pred požiarmi v zmysle platnej legislatívy.
10. Zabezpečuje akúkoľvek poradenskú službu v oblasti kontroly, revízie TZ, TN, HP, elektrickej inštalácie, bleskozvodov a pod., ktoré sú finančne nekryté touto zmluvou.

Podnikajúca fyzická osoba sa zaväzuje uvedenú prácu vykonávať kvalifikovanými zamestnancami s potrebnou odbornou spôsobilosťou svedomito, riadne a hospodárne podľa dojednaných podmienok a v súlade s predpismi vzťahujúcimi sa na jej výkon. Práca bude vykonaná v dohodnutej lehote, inak zamestnávateľ môže od dohody odstúpiť.

Zamestnávateľ sa zaväzuje vytvoriť bezpečnostnému a požiarnejmu technikovi primerané pracovné podmienky, tá môže od zmluvy odstúpiť, pokiaľ prácu nemôže vykonávať preto že mu zamestnávateľ nevytvoril dojednané podmienky. Za zamestnávateľa prevezme prácu vždy vedúci, alebo jeho štatutárny zástupca, starosta obce, riaditeľ školy

Technik zodpovedá zamestnávateľovi za škodu ním spôsobenú rovnako ako zamestnanec v pracovnom pomere. Zamestnávateľ zodpovedá odbornému zamestnancovi za škodu rovnako ako zamestnancovi v pracovnom pomere.

Technik sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o skutočnostiach o ktorých sa pri výkone pracovnej činnosti dozvedel a ktoré v záujme zamestnávateľa nie je možné oznamovať iným.

Štatutárny orgán organizácie sa zaväzuje zaistiť a sprístupniť zamestnancom oprávnenej organizácie vstup do všetkých objektov za účelom kontroly, zabezpečiť finančné prostriedky na účely BOZP a ochrany pred požiarimi. V prípade, že organizácia si nebude plniť navrhnuté úlohy odbornými zamestnancami, oprávnená organizácia nezodpovedá za vzniknuté škody, spôsobené nedodržiavaním predpisov z uvedených oblastí.

Obidve zmluvné strany môžu túto zmluvu vypovedať v trojmesačnej lehote pokiaľ zmluvne strany si nebudú navzájom plniť povinnosti.

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a to od 1. januára 2009 do neurčitá /pisomná dohoda o ukončení zmluvy/

Technik PO a autorizovaný bezpečnostný technik sa zaväzuje plniť hore uvedené úlohy a podľa potreby organizácie za čo mu patrí odmena 55 EURO mesačne. Finančná čiastka bude pravidelne 1 x štvrťročne organizácii /firme, PFO/ fakturovaná podnikajúcou fyzickou osobou (oprávnenou organizáciou.)

V Novoti 05. januára 2009

Stefan K o l e n ě í k
autorizovaný BT
technik PO

.....
za organizáciu – firmu, PFO